



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年10月

农历己亥年十月初三

30

星期三



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址：<http://www.632news.com> 邮箱：zzrbxwb@126.com 新闻热线：0632—3120637

天气预报：今天夜间到明天白天，全市天气晴间多云，偏南风2~3级，气温4~23℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12765期 今日十二版 市中区域十六版

找问题 补短板 抓整改 促落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

李峰到凤凰山社区开展“双报到”活动

本报薛城讯 10月29日上午，市委书记、市人大常委会主任李峰与市委办公室机关第一党支部党员干部，到薛城区巨山街道凤凰山社区开展“双报到”活动。市委常委、秘书长朱国伟参加活动。

李峰一行来到凤凰山社区党群服务站，参观了便民服务中心、居民议事中心、老干部活动室、社团活动中心等场所，详细了解了基层党组织建设、网格化管理、“双报到”活动开展、志愿者服务、居民文化休闲等情况；并召开座谈会，与社区党委负责

人、工作人员和居民代表进行了交流沟通，详细了解社区居民普遍关心和急需解决的问题，共同商讨解决办法。

座谈会上，市委办公室机关第一党支部负责人传达了《市直机关基层党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》；市委办公室与凤凰山社区围绕“文明创建”共建项目进行了交流讨论。

李峰指出，机关单位到社区开展“双报到”工作，与社区结对共建，是夯实基层党建基础、提升基层治理水平的重要举措。要结合“不忘初心、

牢记使命”主题教育，认真贯彻“双报到”各项要求，以服务群众为根本，聚焦社区环境、基础设施、文化娱乐、便民服务等工作，用情用心用力帮助基层群众办实事、解难题。各级党员领导干部要积极主动上门服务、踊跃参加社区活动，认真倾听群众意见建议，扎实办好各类民生实事、惠民实事，让社区群众真切感受到主题教育带来的新变化新效果。

李峰强调，市委办公室要以创建全国文明单位为契机，引导党员干部积极下沉到创建工作主战场、服务群

众最前沿，积极推动“双报到”各项任务落实落细，争当联系群众、服务基层的表率，为社区建设多做贡献。社区党组织要主动加强与共建单位的联系对接，发挥好报到党员、退休干部和业主委员会等方面的作用，建好管好用好活动阵地，切实提高社区党组织的领导力、凝聚力和战斗力。要健全体制机制，加强规范管理，提升服务水平，做到服务更贴心、更具体、更精准到位，不断增强社区居民的幸福感和满意度。

(记者 崔累果)

石爱作在“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课上强调

深入践行“以人民为中心”的发展思想 全力提升群众幸福感获得感

本报讯 10月29日下午，市委副书记、市长、市政府党组书记石爱作在市政大厦为党员干部讲党课。石爱作以“深入践行‘以人民为中心’的发展思想，全力提升群众幸福感、获得感”为主题，与党员干部交流学习体会。省委第二巡回指导组赵光辉、王世飞到会指导。市政府党组成员孟令兴、霍媛媛，市政府党组成员宋丙干、朱世宏、远义彬参加，副市长刘吉忠列席。

石爱作指出，坚持“以人民为中心”的发展思想，是践行党的根本宗旨、落实新发展理念、解决经济社会发展主要矛盾、夯实党的执政基础的必然要求。各级要深入践行“以人民为中心”的发展思想，以办好20件民生实事为抓手，聚焦民生工程，兜牢民生底线，补齐民生短板，全力提升群众幸福感、获得感。

石爱作要求，要着力保障底线民生，坚决打赢精准脱贫攻坚战，提升社会保障水平，完善社会救助体系。要着力完善基本民生，扎实做好稳就业工作，办好人民满意教育，提升公共卫生服务水平，增强公共文化服务供给。要着力解决热点民生，加快推进重点民生项目建设，抓好棚改和老旧小区整治，统筹推进美丽乡村建设，持续改善空气环境质量。要着力促进和谐民生，抓好安全生产、食品药品安全、重点领域风险防范，加强和创新社会治理，全力营造安定有序的社会环境。

石爱作强调，要以良好作风确保“以人民为中心”的发展思想落到实处。各级干部要牢固树立正确政绩观和发展观，把握好发展经济与改善民生、“显功”与“潜功”的关系。扎实践行党的群众路线，站稳群众立场，深入开展调查研究，尊重群众首创精神。大力倡树担当作为狠抓落实的工作作风，突出实干导向，提高干事本领，深化作风建设，把“以人民为中心”的发展思想体现到推动经济社会发展各个环节。

(记者 张琛)

市政府党组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨

石爱作主持并讲话

《中国共产党章程》《关于新形势下的党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》。

会议强调，廉洁自律是共产党人为官从政的底线，广大党员干部要时刻把法律、纪律、制度、规矩、道德的戒尺牢记于心，稳得住心神、抗得住诱惑、经得起考验。一要进一步强化理论武装，筑牢思想信念的“防火

墙”。认真学习习近平总书记关于全面从严治党、党风廉政建设的重要论述，坚持把纪律和规矩挺在前面，拧紧世界观、人生观、价值观这个“总开关”。二要进一步严守党章党规，远离纪律规矩的“高压线”。严格遵守廉洁自律准则，坚持依法行政，深刻汲取反面典型教训，切实做到心有所戒、行有所止。三要进一步纠治“四风”，

(记者 张琛)

石爱作到薛城区开展主题教育进社区活动

本报讯 10月29日，市委副书记、市长石爱作到薛城区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨会议。市委副书记、市长、市政府党组书记石爱作主持并讲话。

会议集体学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想纲要》部分篇目，市政府党组成员霍媛媛、党组成员朱世宏围绕“廉洁自律”分别作了研讨发言。会上还集中学习了

“学习黄文秀、向榜样看齐”主题党日活动，共同观看《黄文秀同志先进事迹宣传片》。座谈会上，街道、社区负责人和部分党员群众代表先后发言，围绕主题教育、社区工作、热点民生问题等提出意见建议。

石爱作强调，当前“不忘初心、牢记使命”主题教育正在深入开展，广大党员干部要把学习成果转化到推动发展、改善民生的实际行动。一要学习先进，争当先进。认真学习先模人

物事迹，牢记初心使命，做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠诚实践者，真心实意为人民群众干实事、谋福祉。二要走进社区，融入社区。机关企事业单位党组织、在职党员要在主题教育中深化“双报到”工作，联合社区开展好主题党日活动，推进共驻共建。领导干部要带头参加联系社区活动，主动与群众面对面交流，认真听取群众的意见建议。三要查找问题，整改问题。坚

持“以人民为中心”的发展思想，聚焦“为民服务办实事”，查摆工作短板，建立问题清单，帮助解决实际问题，为群众多办贴心事、暖心事，切实增强群众的获得感和幸福感。

石爱作还实地察看了四季菁华社区换热站供暖设施。他强调，冬季供暖事关千家万户，要认真做好供暖前的各项准备工作，切实保障供热质量和供热安全，让广大群众温暖过冬。

(记者 李鲁)

市纪委监委举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

本报讯 按照“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排，10月29日上午，市委副书记、市纪委书记、市监委主任王玉波，以“践行初心使命，推动纪检监察工作高质量发展”为题，为市纪委监委机关党员干部讲专题党课。省委第二巡回指导组、市委第八巡回指导组到会指导。

会议强调，要在落实“两个维护”中践行初心使命，旗帜鲜明讲政治，自觉履行“两个维护”的特殊使命和重大责任，当好“两个维护”的示范践行者、积极推动者，努力营造风清气正的政治生态。要在履行职责中践行初心使命，坚定不移强化监督首责，坚定不移保持惩治腐败高压态势，

势，坚定不移强化问责追究，忠诚履职、敢于担当、敢于斗争，在巩固发展反腐败斗争压倒性胜利上更有作为。要在服务人民中践行初心使命，始终坚持以人民为中心发展思想，持之以恒把落实中央八项规定及其实施细则精神抓实抓好，深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理，不断强

化扫黑除恶监督执纪问责，扎实开展漠视侵害群众利益问题专项整治，以维护群众利益的实际成效取信于民。要在加强干部队伍建设中践行初心使命，按照“打铁必须自身硬”的要求，持续强化转职能、转方式、转作风，努力建设一支忠诚干净担当的纪检监察队伍。

(本报记者)

弘扬抗战精神 争取更大荣耀

成员、秘书长赵士亮参加活动。

当天上午10时许，老干部们来到铁道游击队纪念广场，观看了将军碑廊，瞻仰了纪念碑。随后他们走进纪念馆，观看大型人物雕塑、革命文物、影视

和图片资料，聆听了历史故事讲解，重温了铁道游击队英勇抗击日寇侵略的光辉历史，感受了烽火硝烟的峥嵘岁月。宏大的建筑规模、详尽的展陈史料、丰富的展示形式，让老干部们得到了一次

深刻的党性教育。大家纷纷表示，一定要认真学习习近平关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述和指示精神，持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走，往心里去，往实里走，旗帜鲜明讲政治，不忘初心勇担当，用实际行动为建设自然生态宜居宜业新枣庄贡献力量。

(记者 刘明)

峄城：主题教育动起来 惠民实事显成效

设置135个服务窗口，配备工作人员190余人，整合进驻28个单位的453项政务服务事项，解决群众多次往返的问题。区卫健局实施区人民医院改扩建工程，优化就医环境，提高医疗水平，更好地满足人民群众的就医需求；建设卫计健康综合服务中心，实现疾病预防控制、妇幼保健、计生服务、卫计执法一体化，预计11月初启动装饰装修与安装工程。

推进城市改造，在增加“获得感”上下功夫。针对发现的问题、听到的意

见，分析问题症结，提出解决思路，拿出实招硬招，推进城市改造。区教体局高标准整体新建枣庄一中东校区，配优师资队伍，创优教学水平，现一中东校已完成拆迁工作，施工招标已公示，正在办理相关施工手续。区文旅局全面提升基层公共文化效能，推动图书馆等公共文化场馆免费开放，4号馆已委托冠鲁集团进行功能装修，5号馆正按照图书馆功能布局做隔断，并发布两馆布展招标公告，已于10月16日开标，解决群众免费图书馆看书现象。

加强综合治理，在提升“幸福感”上下功夫。各单位紧密结合主题教育，下真功夫、下硬功夫，提升综合治理实效。区住建局启动建设仙坛山公园和南

关滨河游园，进一步改善城市生态环境和人居环境，不断提升城市形象品质，现已完成规划设计工作。区交通运输局开通2条城区公交线路，新建城区站棚58个。结束峄城没有环城公交的历史。区综合行政执法局大力实施镇域环境整治，努力打造“畅安舒美”的路域环境和整洁有序的镇域环境，各镇街、相关部门按照职责分工，积极落实“123456”工作机制，在沿街立面改造、基础设施配套、环卫保洁、界域节点打造、造林绿化、镇容秩序等方面取得了阶段性成果，显著改善了群众的出行环境。

(记者 刘振江 王翊宇 通讯员 赵峰 石晓寒)

导读
礼赞新中国
奋进新枣庄

庆祝新中国成立70周年
枣庄成就大型主题报道

▶▶▶详见9—12版



枣庄人民健康
市立医院护航

国家三级甲等综合性医院，国家住院医师规范化培训基地，济宁医学院附属医院。拥有省级重点专业2个、省级重点专科4个、枣庄市重点学科13个、枣庄市质量控制中心21个。

枣庄市立医院服务热线：
医院本部：0632-3288037
新城分院：0632-8076677



枣庄市立医院微信订房号

枣庄市立医院医疗服务号

打造省级区域医疗中心、鲁南人民的医疗目的地



整改进行时>>>

